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The “Idaho Family Policy Poll” was conducted from January 8-10, 2025, using interactive voice response
(IVR) technology with calls to a mix of mobile and landline phone numbers. Respondents were randomly
selected from a sample of likely voters, defined as voters who had voted in at least two of the previous
four general elections. Quotas were used to ensure a geographically representative sample. Results
include those who expressed support or opposition from 401 completed surveys, representing @ margin
of error of 4.9% and a confidence interval of 95%.
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1. For nearly 100 years, Idaho public school children heard : DISAGREE
the Bible read, without instruction or comment, at the start
of each school day. How much do you agree or disagree
with the following statement: “The Bible should once again
be read to Idaho public school students, without instruction
or comment, at the start of each school day.”

AGREE
2. The Ten Commandments have historically been displayed
in government buildings, including courthouses and public
schools. How much do you agree or disagree with the
following statement: “The Ten Commandments should once
again be displayed in public buildings, including in public
school classrooms.”

DISAGREE

63.5%

36.5%

3. Currently, Idaho allows biologically male inmates to be
housed in state women’s prisons. How much do you agree
or disagree with the following statement: “State prisons
should not allow biologically male inmates to use female
restrooms, showers, and other intimate facilities.”

DISAGREE

25.7%

1116 South Vista Avenue, Suite 227, Boise, ID 83705
Info@ldahoFamily.org | 208.260.5844 | IdahoFamily.org

IDAHO FAMILY
fildPOLICY CENTER IdahoFPC | X IdahoFamilyPC | § IdahoFamilyPolicyCenter




Q\)&B LO RDS‘/[A
%C?

: !m E IDAHO FAMILY POLICY POLL
.ﬁ/zOLICY CENTEZ&. —4 2 o 2 5 —
“& pypric s

80.0

AGREE

4. In recent years, there has been an increase in drag shows
and cross-dressing events occurring in public places
targeting children. How much do you agree or disagree with
the following statement: “State law should not allow sexual
exhibitions, like drag shows, in public places where children
are present.”
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5. American workers increasingly report feeling stressed and
anxious, and many report working on Sunday. How much do
you agree or disagree with the following statement: “Most
hourly employees should receive overtime pay for the work
they performed on Sundays.”

DISAGREE

21.9%

500 AGREE
6. Pregnancy resource centers provide many free services to

women facing unplanned or crisis pregnancies, including
medical care, financial support, and practical assistance.
How much do you agree or disagree with the following
statement: “Charitable contributions to non-profit, pro-life
pregnancy resource centers should qualify for the special
charitable tax credit.”
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7. How much do you agree or disagree with the following
statement: “Public colleges and universities should enact
and publish free speech policies to allow constitutionally
protected expressive activities, including all forms of
peaceful assembly, protests, guest speakers, distribution of

literature, and circulating petitions.” DISAGREE

11.2%
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8. How much do you agree or disagree with the following 600
statement: “DEI programs - which provide preferential
treatment for politically favored groups based on race, 400
gender, and sexual orientation - have no place in state D2 C Rl
government and public education.” 2o

0.0

80.0

9. A newly enacted Idaho state law requires public schools
and community libraries to take reasonable steps restrict
children’s access to pornographic materials, while still
allowing adult patrons to access the pornographic
materials. How much do you support this law?
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RESPONDENT PROFILE

Age
S;T’ed‘; " 18-34: 211%
Female: 43% 564 48.1% Region
65+:30.9% © ) Region1:14.2%
Region 2: 11.5%
Region 3:13.0%
Political Ideology Region 4: 31.9%
_‘_ Liberal: 13.9% Region 5: 9.5%
T Moderate: 19.9% Region 6: 9.7%
]]mI Conservative: 55.6% Region 7:10.2%
Something Else: 4.4%

Religion

Catholic: 8.6%
Latter-Day Saint: 27.5%
Evangelical: 15.4%
Other Christian: 10.5%
Other/None: 28.9%

-

To ensure the sample accurately reflects the demographics of likely Idaho voters, the final results were weighted based on gender.

Idaho Family Policy Center is a ministry that advances the lordship of Christ in the public square
through engaging the church, promoting God-honoring public policy, and training statesmen.
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